



В отношении жителя Александровского района возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя Александровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в вечернее время 28 октября 2020 года обвиняемый совместно со своей сожительницей распивал спиртные напитки.

В какое-то время женщина пошла в магазин для того, чтобы приобрести еще спиртного. По



возвращению, она пожаловалась сожителю, что у нее с ранее знакомым мужчиной произошел конфликт, в ходе которого последний ее оскорбил.

Ранее судимый мужчина решил заступиться за подругу, взял металлический лом и нанес им удары по голове и телу обидчика.

От полученных телесных повреждений 41-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время обвиняемый задержан, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Вину в совершении преступления признал, в содеянном раскаялся.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



30 Октября 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1511977>